# 寒冷冬夜,她跪地20多分钟紧急救助晕厥路人

# 聊城见义勇为的"白衣天使"找到了

11月24日上午,一面写有"白衣天使 见义勇为 医德高尚 护佑平安"字样的锦旗,送到了聊城市眼科 医院领导楚媛和神经眼科护 士王杰手中,赠送锦旗的是 来自聊城市柳泉花园公安小 区物业的管理者,他们对 抵看到路人昏迷,紧急跪地 施救的高尚行为给以赞扬。



业主在微信群里寻找救人护士。



锦旗送给救人的护士王杰。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陶春燕 通讯员 王长新 唐洪启 路越 谢晴晴

## 路人昏倒 提水护士紧急施救

事情要从11月19日说起,聊城市眼科医院神经眼科护士王杰晚上8点在柳泉花园公安小区打水时,看到几个群众正在围观一名趴在地上的男子,却不知如何是好。她出于医务工作者的本能反应,立即放下水桶奔赴其身边查看,并招呼路人帮忙将趴在地上男子翻过身来。而后她急忙跪在地上,拍打其双肩并强动唤醒他,发现他已无意识,触摸颈动脉无搏动,于是她立即实施心肺复苏进行急救。

一下、两下、三下……傍晚的水城 天气已经寒冷,但连续不断进行胸外 心脏按压,只穿着运动装的王杰一会 儿满头大汗。等120急救车抵达现场 时,王杰已经跪地抢救20多分钟了。她 回忆说:"抢救结束后,双腿已经麻木 了,在路人搀扶下扶我才站了起来。" 王杰与120急救人员完成交接后,没留 下姓名便转身离开了抢救现场。

### 监控搜寻 "最美护士"现身

公安小区的物业工作者通过监控"搜寻",才知道她是32号楼的住户。当被追问其姓名、工作单位等情况时,她却连忙摆手说道:"自己只是做了一个医护人员该做的事,不值得一提。"事后公安小区物业工作人员通过多方了解,才知道她是聊城市眼科医院神经眼科护士王杰。王杰护士跪地救人的事情,在柳泉小区微信群里引来许多点赞声。

事后,有人问王杰:"你当时怎么想的,为什么敢第一时间就冲上去救人,就不怕会给自己带来其他不必要的麻烦吗?"对此,王杰表示当时确实也没想太多,就凭着护士的本能冲了

上去,自己只想尽最大的能力和努力 去抢救患者,她始终坚信,即使其他医 生护士在场,也同样会这样做,因为对 于每一位医务工作者而言,救死扶伤 就是自己的职责和担当,更是自己学 医的初心与使命。

### 善 善行义举 高尚医德熠熠生辉

救死扶伤是医生的天职,也是医生的职业道德要求,王杰在关键时刻没有忘记自己的职业道德和神圣职责,义无反顾,竭心尽力,勇敢地在第一时间跪地救人。她的行动体现了高尚的职业道德和操守,书写了医务工作者的时代金曲,唱响了时代的主旋律。这看似小善微举,却折射出了其高尚的人格修养和医德,让其高尚的医德熠熠生辉。

时代需要王杰这样的好护士,能够在关键时刻挺身而出,勇敢担当,这是一种精神,一种品质,一种善行义举,更是一种道德景观。王杰的举动,是好人精神,是乐于助人,是责任担当,是扶危济困,是时代暖流,也是驱散医患关系阴霾的暖阳。因此,王杰护士的大爱与义举,是眼科医院关爱生命奉献社会的真实写照和具体体现,传递出了强大的社会正能量,值得大家学习践行,值得点赞。

点赞。
"一面锦旗不仅仅是物业小区对"最美护士"王杰的赞许,更是对整个眼科医院医务工作者的肯定,对我们医院全体医护人员来说,份量是不同的,它正是对每一位医务人员一点一滴付出的认可和笃定,同时也是一种鞭策,激励我们今后要更加尽心做好工作,全心全意为人民服务!"医院相关负责人表示。



**扫码下载齐鲁壹点** 找 记 者 上 壹 点

编辑:李璇 组版:李璇



物业公司负责人到医院送锦旗



王杰是聊城市眼科医院的一名护士。